

УЗ

ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА В ТЕАТРЕ ОПЕРЫ И БАЛЕТА

Новый сезон в Государственном театре оперы и балета им. Свердлова открывается 1 октября премьерой «Князь Игорь» в новой постановке. Ставит оперу художественный руководитель театра режиссер-орденоносец Э. И. Юнгвальд-Хилькевич. Дирижер - орденоносец Н. Б. Грубин. Оформление спектакля, за исключением второго акта, выполняется заново заслуженным деятелем искусств М. А. Гвоздиковым.

В этом сезоне в театр влилась большая группа актерской молодежи, для которой будет создана студия. Помимо участия в текущих постановках театра, студийцы самостоятельно поставят «Фауст» и «Царскую невесту». Эти спектакли, несомненно, будут способствовать выдвижению и росту сценической молодежи.